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ACTA # 008 -GPPP-S.O-15-05-2026 

SESION ORDINARIA DEL ORGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTONOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE CANTON PUEBLOVIEJO 
PROVINCIA LOS RIOS.  
En la sala de sesiones del GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE, señora Presidenta, señores vocales a los 15 días del mes de Mayo del año 2026, se 

reúnen en la oficina del GAD Parroquial de Puerto Pechiche previa convocatoria dispuesta por la 

Lcda. Noemí Arana Muñoz, Presidenta del Gad Parroquial de Puerto Pechiche, se reúnen, la Ing. 

Ingrid Alcívar Castro, la Lcda. Karen Espín Muñoz, el señor David Roca Ortíz y señor Anibal 

Bohorquez Cedeño, con el fin de tratar el siguiente orden del día: 1.- CONSTATACION DEL QUORUM, 

2.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, 3.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE LA SESIÓN 

ORDINARIA # 007 DE FECHA (27-04-2026), 4.- INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMÍ 

ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, 5.- ASUNTOS VARIOS, 

6.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. Desarrollo: La C.P.A. Eva Sánchez Taipe Secretaria – Tesorera, da inicio 

con el Primer Punto. – CONSTATACION DEL QUORUM, señora Presidenta existe la presencia de los 

señores vocales, existiendo la mayoría de los convocados proceda a instalar la sesión como señala 

el Art. 320 del COOTAD, seguidamente la Lcda. Noemi Arana Muñoz Presidenta del Gad Parroquial 

instala la sesión, diciendo buenas tardes compañeros vocales gracias por haberse dado cita a esta 

convocatoria y siendo las 2:24 pm damos por instalada la Sesión Ordinaria # 008 del día de hoy. 

Segundo Punto. - LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, la Secretaria – Tesorera da lectura 

a los puntos del orden del día que se tratarán en esta sesión, diciendo señores vocales está puesto 

a consideración el orden del día uno de la sala mocione la aprobación, acto seguido es aprobado 

por los vocales presentes. Tercer Punto. - ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA # 007 

DE FECHA (27-04-2026), interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo a favor, continua la Ing. 

Ingrid Alcívar Castro diciendo a favor, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo a favor, 

continua el Sr. David Roca Ortiz diciendo a favor, continua el Sr. Anibal Bohorquez Cedeño diciendo 

a favor, dicha acta queda aprobada por los vocales presentes. Cuarto Punto. – INFORME DE 

ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMI ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE, interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, buenas tardes compañeros a 

continuación mi informe como ustedes saben este mes lo iniciamos desde el 4 de mayo que fue 

ya el inicio del mes laborable, arrancamos con el 8 de mayo que se realizó el evento por el día de 

las madres organizado por la Coordinadora y Promotoras de dicho proyecto, también les ayudé 

con una paca de agua ese día, he realizado las respectivas notificaciones a CNEL Los Ríos pues 

cuando la energía eléctrica se va y los moradores me escriben lo que hago es notificarles para que 

puedan tener solución, también como todos los días la atención social dentro del GAD Parroquial, 

la atención ciudadana, también realicé una llamada al Administrador de CNEL EP Los Ríos el 

Ingeniero Pedro Orellana para consultarle de cómo va el tema de los proyectos de electrificación 
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que estaban presupuestados para este año para la Parroquia Puerto Pechiche y pues me supo 

mencionar que actualmente están en cambio de Gerente pero que muy pronto tendremos noticias 

de aquello, y otra de las cosas que también me escribieron anoche el Ing. Raúl Carandana Jefe del 

Cuerpo de Bomberos de Puebloviejo haciéndome mención que ya la ambulancia se encontraba en 

Puerto Pechiche, incluso anoche le estaban haciendo unas pequeñas pruebas no sé algo así ahí me 

enviaron videos y fotos pero ya está aquí en Puerto Pechiche, lo que sí me supo mencionar de 

nuevo es que si podíamos nosotros realizar un convenio para lo que es combustible pero siempre 

y cuando eso hay que arreglarlo bien porque tienen que haber muchas cláusulas en ese convenio 

más que todo para que no salga de la Parroquia y permanezca aquí todo el tiempo, aunque sí las 

mueven por lo general las ambulancias de San Juan se mueven a diferentes lados y asimismo las 

de Puebloviejo, y en lo social también colaboré con víveres para el velorio de la señora Raquel 

Sellán como saben que ya falleció la señora, eso es en cuanto puedo informar en esta sesión gracias 

compañeros. Quinto Punto, ASUNTOS VARIOS, interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, 

está en consideración compañeros asuntos varios, sí les quería entregar en físico, cierto Lcda. 

Karen hicimos una Sesión Extraordinaria a la cual usted no pudo asistir, pero se mencionó mucho 

sobre el proyecto de la Casa del Adulto Mayor, había algunas inquietudes por parte de los 

compañeros se llamó en ese instante al Ingeniero Joffre que es el que está realizando el proyecto 

y pues supo aclarar ciertas situaciones y también le modificó de acuerdo a lo que en ese día 

nosotros hablamos que era poder sacar el cerramiento había muchos baños en la parte nueva que 

se iba a construir entonces se le quitó los baños más bien dijeron que mejor una bodeguita y un 

baño así completo para personas con discapacidad y ese es el valor que está ya en este momento 

presupuestado el proyecto de la Casa del Adulto Mayor, pero aquí se le incluye como ustedes 

saben el más IVA incluso de los compañeros que estábamos aquí en el grupo se les envió toda la 

información y mi compañero Aníbal y el compañero David estaban a favor de esto de aquí, yo solo 

estoy esperando para darle al Ingeniero el visto bueno y decirle prosiga para que nos puedan 

entregar el proyecto de la Casa del Adulto Mayor, ah y adicional a eso también ya después de esto 

una semana después ya entrega lo que son mantenimientos de canchas, continua la Lcda. Karen 

Espin Muñoz diciendo, eso yo le iba a preguntar del proyecto de lo que es mantenimiento de 

canchas, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, también se le preguntó ese día y dijo 

que ya tenía los valores más o menos los parámetros ya solo tendría que modificar porque él ya 

ha hecho ese tipo de mantenimientos o ese tipo de proyectos, continua el Sr. Anibal Bohorquez 

Cedeño diciendo, está bien compañera ahí si yo estoy de acuerdo con usted para que le hagan la 

obra de la Casa del Adulto Mayor, continua la Lcda. Karen Espin Muñoz diciendo, ¿Cuándo 

empezaría la ejecución?, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, este mire que esto de 

aquí se tendría que subir por medio de un proceso de licitación antes lo subían por menor cuantía 

ya ahora el proceso ha cambiado el año pasado cambió, incluso ya se le pidió ayuda a 

CONAGOPARE porque nosotros desconocemos el tema y no queremos cometer ningún error, se 

le pidió ayuda a CONAGOPARE y si el Ingeniero la próxima semana nos entrega esto ya fin de mes 
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más o menos estaríamos nosotros viajando a Babahoyo con todas las cosas para que allá nos 

puedan ayudar y poder subir este proceso y con la CONAGOPARE lo que sí tenemos es que viajar 

ellos no pueden venir para acá pero si nos van ayudar ya nos delegaron a una persona que nos va 

a ayudar a subir este proceso porque ahora es diferente ya no se realiza como antes y hasta eso 

también ya pasamos el proceso de rendición bueno la deliberación pública que yo lo voy a hacer 

el 20 también se los invitó a todos la invitación fue enviada a los diferentes correos para que nos 

puedan acompañar ese día, el día miércoles 20 de marzo a la una y media, porque hay que invitar 

también a los líderes a las personas con las que hemos trabajado eso es compañeros, continua la 

Lcda. Karen Espin Muñoz diciendo, de mi parte estoy de acuerdo que se realice la ejecución del 

proyecto en la Casa del Adulto Mayor, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, de mi parte 

estoy de acuerdo ¿Y usted compañera?, continua la Ing. Ingrid Alcivar Castro diciendo, de mi parte 

también estoy de acuerdo, continua el Sr. David Roca Ortiz diciendo, de mi parte estoy de acuerdo, 

“EN CONSECUENCIA Y POR UNANIMIDAD SE APRUEBA EL PROYECTO DE AMPLIACION Y 

MANTENIMIENTO DE LA CASA DEL ADULTO MAYOR EN LA PARROQUIA PUERTO PECHICHE DEL 

CANTON PUEBLOVIEJO PROVINCIA DE LOS RIOS”, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, 

entonces ya lo llamo al Ing. Joffre para darle el visto bueno ya de ley que la próxima semana nos 

puede entregar y así mismo puedan ustedes acompañarnos cuando él venga y nos haga la entrega 

del proyecto, continua la Lcda. Karen Espin Muñoz diciendo, ahí nos notifica, Sexto Punto. -  

CLAUSURA DE LA SESION, habiéndose tratado todos los puntos del orden del día la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz Presidenta da por clausurada la sesión siendo las 2:32 pm, agradeciendo la presencia 

vuestra para corroboración de la información, la grabación digital de la respectiva sesión se 

encuentra disponible en los archivos de secretaría. Para constancia de lo tratado firman. 

 
 
 
                                                                                                     
 Lcda. Noemí Arana Muñoz                                                         Sr.  Aníbal Bohórquez Cedeño 
             PRESIDENTA                                                                                           VICEPRESIDENTE 

 

 

 

   

 

Lcda. Karen Espín Muñoz                                                                  Ing. Ingrid Alcívar Castro 

                 VOCAL                                                                                        VOCAL 

 

 

  

 

http://www.puertopechiche.gob.ec/


 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

GOBIERNO AUTÓNOMO  

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL  

PUERTO PECHICHE 

 
 ADMINISTRACIÓN 2023 -2027 

Trabajando con amor para el Desarrollo y Progreso de nuestra Parroquia. 

Contactos: 098 699 1910 

Web: www.puertopechiche.gob.ec 

                   Email: gadpuertopechiche8@gmail.com 

Dir.: Calle Marieta Mera y Astolfo Guerra 

    

 

 

Sr. David Roca Ortiz                                                                          C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

                VOCAL                                                                                    SECRETARIA - TESORERA                                                                  

 

 

 

Certifico. - Que la presente acta fue redactada en la sesión ordinaria de los señores Miembros del 

GAD Parroquial de Puerto Pechiche, el 15 de Mayo del 2026. 

 

 

 

 

C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

SECRETARIA – TESORERA 
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